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Zpráva	  o	  činnosti	  
školy	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Základní	  škola	  a	  mateřská	  škola	  Hello	  s.r.o.	  je	  bilingvní	  (česko-‐anglická)	  škola	  
s	  1.	  a	  2.	  stupněm.	  Dvojjazyčná	  výuka	  probíhá	  v	  předmětu	  matematika	  a	  ve	  všech	  
předmětech	  s	  výchovným	  zaměřením	  (výtvarná	  výchova,	  hudební	  výchova,	  
praktické	  činnosti	  a	  tělesná	  výchova)	  a	  v	  předmětu	  práce	  s	  počítačem.	  Od	  5.	  
ročníku	  nabízíme	  druhý	  cizí	  jazyk,	  letos	  je	  to	  španělština.	  Žáci	  v	  každém	  ročníku	  
skládají	  Cambridge	  zkoušky,	  na	  které	  je	  připravuje	  rodilý	  mluvčí.	  Velký	  důraz	  
klademe	  na	  mimočítankovou	  četbu.	  Jednou	  za	  měsíc	  probíhá	  tzv.	  čtení	  nahlas,	  a	  
to	  ve	  všech	  ročnících.	  V	  mateřské	  škole	  a	  v	  první	  třídě	  se	  učí	  děti	  anglický	  jazyk	  
pomocí	  metody	  Jolly	  Phonics.	  Pro	  naše	  žáky	  je	  připravena	  v	  odpoledních	  
hodinách	  bohatá	  mimoškolní	  činnost	  –	  kroužek	  výtvarný,	  přírodovědný,	  
společenské	  tance,	  zdravotnický,	  zábavná	  matematika,	  florbal,	  keramika,	  
angličtina,	  tenis.	  Budoucí	  prvňáčci	  si	  mohou	  vyzkoušet,	  jaké	  to	  je	  být	  školákem	  
v	  kurzu	  Předškolák.	  Naši	  rodiče,	  jak	  ze	  školky,	  tak	  ze	  školy,	  tvoří	  součást	  školy.	  
Společně	  s	  dětmi	  se	  účastní	  odpoledních	  akcí	  –	  vánoční	  a	  velikonoční	  dílny,	  
sportovní	  odpoledne,	  návštěva	  divadla	  atd.	  Nízký	  počet	  žáků	  ve	  třídách	  přispívá	  
k	  rodinné	  atmosféře.	  Jsme	  školou,	  kde	  se	  všichni	  známe	  a	  kde	  se	  pořád	  něco	  děje.	  

Naši	  žáci	  se	  pravidelně	  účastní	  matematické	  olympiády,	  recitačních	  soutěží,	  
výtvarných	  soutěží	  a	  jazykových	  soutěží.	  Nízký	  počet	  žáků	  umožňuje	  
diferencovat	  výuku.	  

Poslední	  testování	  IQ	  Mensou	  ČR	  proběhlo	  19.	  listopadu	  2012.	  V	  roce	  2013	  
plánujeme	  účast	  na	  Logické	  olympiádě.	  
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